



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в похищении и причинении смерти местному жителю

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей, обвиняемых в соответствии со степенью участия в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,в,з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в феврале прошлого года в городе Челябинске обвиняемые с двумя знакомыми, которые скрылись от следственных органов и объявлены в федеральный розыск, на одном из чатов с ограниченным доступом в сети Интернет разместили не соответствующую действительности информацию о продаже партии наркотиков на сумму 400 тысяч рублей. На место встречи с ними приехал потерпевший, который должен был сообщить покупателю о наличии наркотиков, после чего обвиняемым должны были быть перечислены денежные средства. Обвиняемые избили потерпевшего, после чего он потерял сознание. Передать информацию покупателю о наличии наркотиков обвиняемые не смогли, так как на телефоне потерпевшего был установлен пароль. Затем, обвиняемые отвезли мужчину в гараж, где применяли к нему электрошокер, чтобы привести в сознание. Потерпевший от полученных травм скончался, после чего обвиняемые вывезли его в безлюдное место в лесном массиве, где сокрыли тело.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

07.02.2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1201133>